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,مجموع صد جملۀ اول دنبالۀ حسابي  -۱ , , ⋅ ⋅ ⋅⋅ ⋅ ⋅⋅ ⋅ ⋅⋅ ⋅ ⋅2 6 102 6 102 6 102 6   كدام است؟  10

  ۱ (۱۹۹۰۰  ۲ (۲۰۰۰۰  ۳ (۹۹۰۰  ۴ (۱۰۰۰۰  
  ۳۱۹۴۱٨كد سؤال: 

f اگر نمودار سهمي -۲ (x) ax bx c= + += + += + += + fرو باشد، معادلۀ  صورت روبه به 2222+ (x) ====   كدام ويژگي زير را داراست؟ 0000

  دو ريشۀ منفي دارد.) ۱  

  ريشه ندارد.) ۲  

  هايش مثبت است. ضرب ريشه) ۳  

  هايش منفي است. جمع ريشه) ۴  
  ۳۱۹۴۱۹كد سؤال: 

xهاي معادلۀ  مجموع جواب -۳ x+ = ++ = ++ = ++ = +3 3 13 3 13 3 13 3   كدام است؟ 1

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (−−−−1111   
  ۳۴٨۴۲۴كد سؤال: 

تنها جواب معادلۀ  -۴
x x

x xx x

− +− +− +− +
= −= −= −= −

− −− −− −− −− +− +− +− +2222

7 4 5 57 4 5 57 4 5 57 4 5 5

4 24 24 24 26 86 86 86 8

  كدام است؟ 

  ۱ (x = −= −= −= −14141414  ۲ (x = −= −= −= −7777  ۳ (x ==== 14141414  ۴ (x ==== 7777  
  ۳۳۳۱۱۳كد سؤال: 

هاي معادلۀ  تعداد جواب -۵
x

x(x )
+ =+ =+ =+ =

−−−−−−−− 2222

2222
1111

22222222

  كدام است؟ 

  ) صفر۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۳۲۳٨۶۷كد سؤال: 

حاصل  -۶
a

A
a a

−−−−
====

+ + ++ + ++ + ++ + +

9999

8888

1111

1111 ⋯
aازاي  به  = += += += +2 12 12 12   كدام است؟  1

  ۱ (
1111

2222
  ۲ (۲  ۳ (2222  ۴ (

2222

2222
  

  ۳۱۹۴۲۳كد سؤال: 
است. قدرنسـبت ايـن  ۱۵۵و مجموع تمامي جملات برابر  ۲۹، جملۀ آخر برابر ۲در يك دنبالۀ حسابي با تعداد جملات محدود، جملۀ اول برابر  -۷

  دنباله كدام است؟

  ۱ (
27272727

19191919
  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (

13131313

9999
   

  ۳۱۹۴۲٨كد سؤال: 
باشد. مجمـوع جملـۀ اول و  مي ۱۵۰و مجموع جملات با شمارM زوج  ۱۳۵در بيست جملۀ اول يك دنبالۀ حسابي، مجموع جملات با شمارM فرد  -٨

  قدرنسبت كدام است؟ 

  ۱ (
1111

2222
  ۲ (

3333

2222
  ۳ (

5555

2222
  ۴ (

7777

2222
  

  ۳۴۷۴۱۲كد سؤال: 

yاگر نمودار  -۹ ax bx c= + += + += + += +   به شكل مقابل باشد، عرض رأس سهمي كدام است؟  2222+

  ۱ (−−−−1111   

  ۲ (−−−−
1111

2222
  

  ۳ (−−−−2222   

  ۴ (−−−−4444   
  ۳۴۷۴۳۱كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

:���"�3- a�n�� �3- 

B���o, ۱: �mI  ۱ �' �F%��A p#. ۳ )�35q ۱ �' ۲۲(  

 �"	9�۲: �mI ۱ p#. ۱ )�35q ۹ �' ۱۷(  

_�=%,� � #�-C: �mI ۱ p#. ۱ )�35q ۱ �' ۱۵( 

 :A.�F9$01 2��۷۰ �>��.  �
Q���� 

y

x

2222 6666

3333
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  هاي آن، اين دو عدد حقيقي باشد، كدام است؟ اي كه ريشه باشد، معادله ۱۰ها برابر  و واسطۀ هندسي آن ۱۶اگر واسطۀ حسابي دو عدد حقيقي برابر  -۱۰

  ۱ (x x− + =− + =− + =− + =2222
32 100 032 100 032 100 032 100 0    ۲ (x x+ + =+ + =+ + =+ + =2222

32 10 032 10 032 10 032 10 0  

  ۳ (x x− + =− + =− + =− + =2222
16 100 016 100 016 100 016 100 0    ۴( x x+ + =+ + =+ + =+ + =2222

32 100 032 100 032 100 032 100 0   
  ۳۴۷۴۳٨كد سؤال: 

yاگر نمودار سهمي  -۱۱ ax bx c= + += + += + += + aصورت مقابل باشد، حاصل  به 2222+ b++++ كدام است؟   

  ۱ (
5555

3333
   

  ۲ (۲  

  ۳ (−−−−2222   

  ۴ (−−−−
1111

3333
  

  ۳۴۷۴۴۰كد سؤال: 
  ها دو برابر ريشۀ ديگر است؟ يكي از ريشه kازاي هر مقدار  هاي درجه دوم زير به يك از معادله در كدام -۱۲

  ۱ (x kx k− + =− + =− + =− + =2 22 22 22 2
6 2 06 2 06 2 06 2 0    ۲ (x kx k+ + =+ + =+ + =+ + =2 22 22 22 2

6 4 06 4 06 4 06 4 0  

  ۳ (x kx k+ − =+ − =+ − =+ − =2 22 22 22 2
3 4 03 4 03 4 03 4 0    ۴ (x kx k− + =− + =− + =− + =2 22 22 22 2

3 2 03 2 03 2 03 2 0   
  ۳۴٨۴۳۹كد سؤال: 

گاه با همان پـول  ايم. اگر فروشنده براي هر مداد هزار تومان تخفيف دهد، آن هزار تومان تعدادي مداد با قيمت يكسان خريداري كرده ۱۲۰با  -۱۳

  توانيم چهار مداد ديگر بخريم. قيمت هر مداد قبل از تخفيف چند تومان است؟ مي

  ۱ (۷۰۰۰  ۲ (۶۰۰۰  ۳ (۵۰۰۰  ۴ (۴۰۰۰  
  ۳۲۷۴۱٨كد سؤال: 

xبا چه شرطي معادلۀ  -۱۴ x a− = −− = −− = −− = −4 24 24 24 2
3 13 13 13   داراي چهار جواب حقيقي متمايز است؟  1

  ۱ (a< << << << <
1 11 11 11 1

4 34 34 34 3
  ۲ (a >>>>

1111

3333
aيا   <<<<

1111

4444
  ۳ (a >>>>

1111

3333
  ۴ (a <<<<

1111

4444
  

  ۳۴۷۴۲۲كد سؤال: 
دهد. اگر هر دو ماشين با هم اين كار را در يك سـاعت و دوازده دقيقـه  انجام مي Bتنهايي كاري را يك ساعت زودتر از ماشين  به Aماشين  -۱۵

  دهد؟ تنهايي در چند ساعت اين كار را انجام مي به Aانجام دهند، ماشين 

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۴٨۴۲۹كد سؤال: 

xهاي معادلۀ  ريشه ββββو  ααααاگر  -۱۶
x

+ =+ =+ =+ =
1111

2 42 42 42 Aباشد، مقدار  4
α + βα + βα + βα + β

====
α + βα + βα + βα + β

2 22 22 22 2

2222
2222

  كدام است؟  

  ۱(
2222

3333
  ۲ (−−−−

2222

3333
  ۳ (

6666

7777
  ۴ (−−−−

6666

7777
  

  ۳۴۷۴۲۱كد سؤال: 
  چقدر است؟ Cدر شكل مقابل اندازM زاويۀ  -۱۷

  ۱ (°°°°105105105105   

  ۲ (°°°°110110110110   

  ۳ (°°°°115115115115   

  ۴ (°°°°120120120120   
  ۳۵۰۴۱۱كد سؤال: 
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�قطر دايره است و  ABدر شكل مقابل،  -۱٨ �AC BC====   كدام است؟ AOC. اندازM زاويۀ 4444

  ۱ (°°°°100100100100   

  ۲ (°°°°130130130130   

  ۳ (°°°°144144144144   

  ۴ (°°°°156156156156   
  ۳۵۰۴۱۰كد سؤال: 

۱۹-  Mدر دايرC(O , R) اگر ،�AB = °= °= °= ABو  °60606060 ====   است؟  3333چند برابر  AB، فاصلۀ مركز دايره از وتر 10101010

  ۱ (۵  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۲۳٨۹۰كد سؤال: 

α در شكل مقابل، حاصل -۲۰ +β + γα + β + γα + β + γα + β + γ  كدام است؟  

  ۱ (°°°°180180180180   

  ۲ (°°°°192192192192   

  ۳ (°°°°162162162162   

  ۴ (°°°°150150150150   

  ۳۴۷۴۶۱كد سؤال: 
۲۱-  Mدر دايرC(O , xبرابر  BCو اندازM كمان  xبرابر  ADاگر اندازM كمان عمود است.  CDبر وتر  AB، قطر 3333( − °− °− °− °4 204 204 204  ACباشد، طول كمان  20

  كدام است؟

  ۱ (ππππ   

  ۲ (
ππππ
3333

   

  ۳ (ππππ3333   

  ۴ (
ππππ2222
3333

   

  ۳۴٨۴۶۴كد سؤال: 
�شكل مقابل،  در -۲۲ �AC BD+ = °+ = °+ = °+ = °98989898 Mانداز ،ˆ ˆE F++++1 11 11 11   كدام است؟  1

  ۱ (°°°°131131131131   

  ۲ (°°°°219219219219  

  ۳ (°°°°242242242242  

  ۴ (°°°°229229229229  
  ۳۵۲۵۷۶كد سؤال: 
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A B
O

C

A

O

4444αααα

ββββ
γγγγ

2222αααα
B C

4444αααα

x

O

CD

B

A

4 204 204 204 20x − °− °− °− °

M

E F1111 1111

N

BA

C D
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�NPمركز دايره است و داريم:  Oدر شكل زير،  -۲۳ = °= °= °= �QMو  °115115115115 = °= °= °=   ، كدام است؟NMxˆ. اندازM زاويۀ °55555555

  ۱ (°°°°110110110110   

  ۲ (°°°°115115115115   

  ۳ (°°°°125125125125   

  ۴ (°°°°120120120120   
  ۵۲۴۶٨۰كد سؤال: 

CAرو،  در شكل روبه -۲۴ CM==== زاويۀ Mانداز ،M̂كدام است؟ ،  )MA (.بر دايره مماس است  

  ۱ (°°°°55555555  

  ۲ (°°°°25252525  

  ۳ (°°°°35353535  

  ۴ (°°°°45454545  

  ۵۲۶۱۲۷كد سؤال: 
ABاند. اگر  متقاطع Oدر نقطۀ  CEو  ABدو قطر  -۲۵ CD� كمان Mانداز ،BE چقدر است؟  

  ۱ (°°°°40404040   

  ۲ (°°°°50505050   

  ۳ (°°°°75757575   

  ۴ (°°°°80808080   
  ۳۴٨۴۶٨كد سؤال: 

تا مركز  Aباشد، فاصلۀ  BCتر  برابر اندازM كمان كوچك BC ،۳تر  اند. اگر اندازM كمان بزرگ مماس 3333اي به شعاع  بر دايره Aدو ضلع زاويۀ  -۲۶

  دايره چقدر است؟

  ۱ (3333  

  ۲ (6666   

  ۳ (۳  

  ۴ (
3333

2222
   

  ۳۴٨۴۷۰كد سؤال: 
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  هاي نامشخص كدام است؟  در تكميل جدول مقابل، ارزش گزاره -۲۷

  ۱ (····####  ،····7777  ،····AAAA  

  ۲ (····####  ،jjjj7777  ،····AAAA  

  ۳ (jjjj####  ،····7777  ،jjjjAAAA  

  ۴ (jjjj####  ،jjjj7777  ،····AAAA  
  ۳۴٨۴۱۶كد سؤال: 

  نتفاي مقدم داراي ارزش درست است؟ كدام گزارM شرطي به ا -۲٨

2<<<<فرد باشد، آنگاه  ۲) اگر ۱   52 52 52 5    

  گنگ است.  3333گنگ باشد، آنگاه  2222) اگر ۲  

  فرد است. ۵باشد، آنگاه  ۵مضرب  ۱۵) اگر ۳  

  گوياست.  2222باشد، آنگاه گويا  4444) اگر ۴  
  ۳۲۳٨٨۰كد سؤال: 

−«نماي  اگر دامنۀ متغير گزاره -۲۹ + =− + =− + =− + =(a ) a2 22 22 22 2
1 01 01 01 )را اعداد صحيح » 0 )( )( )( )Z نما چند عضو دارد؟  فرض كنيم، مجموعه جواب گزاره  

  ) صفر ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۳۵۷۲۷۵كد سؤال: 

∨«اگر ارزش گزارM مركب  -۳۰ ⇒∨ ⇒∨ ⇒∨ ⇒p (q p) « Mنادرست باشد، ارزش گزار»⇒⇒⇒⇒p q « كدام است؟  

∽ارزش با  ) همp  ۴ارزش با  ) هم۳  ) نادرست۲  ) درست۱   q  
  ۳۴۴۰۲۲كد سؤال: 

  است؟  نادرستارزش كدام گزارM سوري  -۳۱

  ۱ (∃ ∈ ∉∃ ∈ ∉∃ ∈ ∉∃ ∈ ∉
−−−−

a ;
a

2222

1111
Z Z  ۲ (∀ ∈ ≥∀ ∈ ≥∀ ∈ ≥∀ ∈ ≥a ; a a2222

Z  

  ۳ (∀ < + < −∀ < + < −∀ < + < −∀ < + < −a ; a
a

1111
0 20 20 20 2  ۴ (∃ ∈ + =∃ ∈ + =∃ ∈ + =∃ ∈ + =a ; a a2222

5 05 05 05 0Z   
  ۴۵۹۵۵٨كد سؤال: 

۳۲-  Mنقيض گزار∃ ∈ > ⇒ ∀ ∈ >∃ ∈ > ⇒ ∀ ∈ >∃ ∈ > ⇒ ∀ ∈ >∃ ∈ > ⇒ ∀ ∈ >( x ; x ) ( x ; x )2222
5 05 05 05 0R Z كدام است؟  

  ۱ (∀ ∈ ≤ ⇒ ∃ ∈ ≤∀ ∈ ≤ ⇒ ∃ ∈ ≤∀ ∈ ≤ ⇒ ∃ ∈ ≤∀ ∈ ≤ ⇒ ∃ ∈ ≤( x ; x ) ( x ; x )2222
5 05 05 05 0R Z  ۲ (( x ; x ) ( x ; x )∀ ∈ ≤ ∧ ∀ ∈ >∀ ∈ ≤ ∧ ∀ ∈ >∀ ∈ ≤ ∧ ∀ ∈ >∀ ∈ ≤ ∧ ∀ ∈ >2222

5 05 05 05 0R Z   

  ۳ (∃ ∈ > ⇒ ∃ ∈ <∃ ∈ > ⇒ ∃ ∈ <∃ ∈ > ⇒ ∃ ∈ <∃ ∈ > ⇒ ∃ ∈ <( x ; x ) ( x ; x )2222
5 05 05 05 0R Z  ۴ (∃ ∈ > ∧ ∃ ∈ ≤∃ ∈ > ∧ ∃ ∈ ≤∃ ∈ > ∧ ∃ ∈ ≤∃ ∈ > ∧ ∃ ∈ ≤( x ; x ) ( x ; x )2222

5 05 05 05 0R Z   
  ۴۶٨۷۶۹كد سؤال: 

∧هايي دلخواه باشند، ارزش گزارM  گزاره qو  pاي درست و  گزاره rاگر  -۳۳ ∨ ∨∧ ∨ ∨∧ ∨ ∨∧ ∨ ∨        ∼(r p) p q  كدام است؟  

 pارزش  ) همq  ۴ارزش  ) هم۳  ) همواره نادرست۲  ) همواره درست۱  
  ۴۳٨۱۲۴كد سؤال: 

۳۴- p باشد؟ نادرستتواند داراي ارزش  هاي زير مي يك از گزاره اي نادرست است. كدام گزاره 

~)⇒⇒⇒⇒عكس ) ۱   q p)    ۲ (عكس⇒⇒⇒⇒(q p)  

p)⇒⇒⇒⇒عكس نقيض) ۳   q)    ۴ (عكس نقيض⇒⇒⇒⇒(q p)   
  ۳۵۵۵٨۷كد سؤال: 

  مربوط به كدام گزاره است؟ جدول ارزش زير -۳۵

  ۱ (⇔⇔⇔⇔p q   

  ۲ (⇔⇔⇔⇔~ p ~ q   

  ۳ (⇔⇔⇔⇔~ p q   

  ۴ (⇒⇒⇒⇒p ~ q   

  

  

  
  ۳۷۰۰۴۳كد سؤال: 

 

 

p ~ q⇒⇒⇒⇒  p q⇒⇒⇒⇒  q  p  

AAAA  7777  ن  ####  

?  q   p   

  د  د  ن

  د  ن  د

  ن  د  د

  ن  ن  ن

�"�3- a�n�� �3-:�� 
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  است؟  نادرستكدام گزينه  -۳۶

  شود.  كش مي هاي كاغذ جذب خط هاي كاغذ بدون بار نزديك كنيم، تكه كش پلاستيكي باردار را به تكه ) هرگاه خط۱  

  ك اندازه باردار كنيم. توانيم با روش مالش، به ي جنس را مي ) دو جسم نارساناي بدون بار و غيرهم۲  

  توان هر مقدار دلخواهي از بار منفي يا مثبت را توليد كرد.  ) طبق اصل كوانتيده بودن بار، مي۳  

  كند كه مجموع جبري همۀ بارهاي الكتريكي در يك دستگاه منزوي ثابت است.  ) اصل پايستگي بار بيان مي۴  
  ۳۴٨۴٨۴كد سؤال: 

  است. اندازM بار الكتريكي هستۀ روي چند برابر اندازM بار الكتريكي هستۀ فسفر است؟ ۱۵) برابر Pو عدد اتمي فسفر ( ۳۰) برابر Znعدد اتمي روي ( -۳۷

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (
1111

2222
  ۴ (۴  

  ۳۴۷۳۹۷كد سؤال: 
دهيم و سپس گوي را كمي روي يك مكعب فلزي بدون بـار كـه روي  يك گوي پلاستيكي بدون بار را توسط پارچۀ پشمي خنثايي مالش مي -۳٨

ترتيـب از  توانـد بـه كنيم (اين سه جسم با هيچ جسم ديگري تماس ندارند). كدام گزينه مي غلتانيم و از آن جدا مي پايۀ عايقي قرار دارد مي

  نگر بار الكتريكي مكعب، گوي و پارچۀ پشمي در انتهاي كار باشد؟راست به چپ بيا

  ۱ (nC−−−−5555 ،nC−−−−10101010 ،nC++++20202020   

  ۲ (nC++++5555 ،nC++++10101010 ،nC−−−−20202020   

  ۳ (nC++++5555 ،nC++++10101010 ،nC−−−−15151515   

  ۴ (nC−−−−5555 ،nC−−−−10101010 ،nC++++15151515   

  ۵۲۲۲۵۶كد سؤال: 
طـوري كـه  كنيم به تر نزديك مي ري را به كرM بزرگهاي متفاوت در تماس با يكديگرند. مطابق شكل، ميلۀ باردا دو كرM فلزي خنثي با اندازه -۳۹

 Mپس از القا، بار كرA  وB ترتيب  بهAQ  وBQ شود. با توجه به اصل ............... ، ............... است.  مي  

A) كوانتيده بودن بار الكتريكي، ۱   BQ Q= −= −= −= −   

A) پايستگي بار الكتريكي، ۲   BQ Q= −= −= −= −   

A) كوانتيده بودن بار الكتريكي، ۳   BQ Q> −> −> −> −   

A) پايستگي بار الكتريكي، ۴   BQ Q> −> −> −> −   
  ۳۵۷۳۱۰كد سؤال: 

q1111اي  نمودار بزرگي نيروي الكتريكي بين دو بـار نقطـه -۴۰
q2222و  

برحسـب  

صورت شكل زيـر اسـت. فاصـلۀ بـين دو بـار چنـد  ها از هم، به فاصلۀ آن

   ميكرونيوتون شود؟ ٨متر باشد تا نيروي الكتريكي بين دو بار برابر  سانتي

  ۱ (۲۰  

  ۲ (۳۰  

  ۳ (۴۰  

  ۴ (۵۰ 
  ۵۲۳۷۴۳كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  سري الكتريسيتۀ مالشي

  انتهاي مثبت

  شيشه

  پشم

  كاغذ

  پلاستيك

  لاستيك

  انتهاي منفي

:���"�3- a�n�� �3- 

I� H
G ۲: �mI ۱ �' �	%��A   s���A o��%U��  �����
�� )�35q ۱ �' ۲۱(  :A.�F9$01 2��۵۰ �>��. I� H
G 

A

B

0000
nIM »j à¾±
IÎnIM »j à¾±
IÎnIM »j à¾±
IÎnIM »j à¾±
IÎ (cm)

18181818

2222

r r ++++ 40404040

F( N)µµµµ
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Fمتري به هم نيروي  ٨اندازه در فاصلۀ  اي منفي و هم دو بار الكتريكي نقطه -۴۱
�

كنند. اگر  را وارد مي 
1111

3333
هاي اضافي يكي را برداشته  از الكترون 

شود. هريك از بارها در ابتدا چند الكترون اضـافي  كاسته مي ها نيوتون از نيروي بين آن ميلي ۱و به ديگري انتقال دهيم، در همان فاصلۀ قبلي 

eداشته است؟ ( / C−−−−= ×= ×= ×= × 19191919
1 6 101 6 101 6 101 6 و  10

N m
k

C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10(  

  ۱ (×××× 14141414
2 102 102 102 10    ۲ (×××× 13131313

5 105 105 105 10  

  ۳ (×××× 12121212
8 108 108 108 10    ۴ (/ ×××× 12121212

6 4 106 4 106 4 106 4 10   
  ۵۲۲۲۳۷ال: كد سؤ

اطلاعي نداريم. چنانچه نيروي  Cو  Bداراي بار مثبت است ولي از بار دو جسم  Aدر كنار يكديگر قرار دارند. جسم  Cو  Bو  Aسه جسم  -۴۲

 است. ..............C............... و بار جسم Bدافعه باشد بار جسم  Cو  Aهاي  جاذبه و نيروي بين جسم Bو  Aهاي  الكتريكي بين جسم

  خنثي يا مثبت  -) منفي يا خنثي۲    الزاماً مثبت -) الزاماً منفي۱  

  الزاماً مثبت -) منفي يا خنثي۴    خنثي يا مثبت -) الزاماً منفي۳  
  ۴۳٨۱۴۳كد سؤال: 

5555Aqرا كه با بارهاي  Bو  Aدو كرM فلزي يكسان  -۴۳ C= µ= µ= µ= µ  25252525وBq C= µ= µ= µ= µ هاي عايقي در فاصلۀ  روي پايهr  از يكديگر قرار دارند، بـا يـك

كنيم. نيروي الكتريكي كه دو كـره در ايـن حالـت بـه يكـديگر وارد  ها جدا مي كنيم و سپس سيم را از آن سيم رساناي نازك به هم وصل مي

  كنند، چند برابر نيروي حالت قبل است؟ مي

  ۱ (/1 81 81 81 8  ۲ (/4 24 24 24 2  ۳ (/5 25 25 25 2  ۴ (/6 56 56 56 5   
  ۳۱۹۴۵۴كد سؤال: 

اند. اگر اندازM نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار سمت راست از طرف دو  اندازه، مطابق شكل، روي يك خط ثابت شده سه ذرM باردار با بار هم -۴۴

  باشد، اندازM نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار وسطي چند نيوتون است؟  N20202020بار ديگر 

  ) صفر۱  

  ۲ (۱۲  

  ۳ (۲۰  

  ۴ (۳۲  
  ۳۵۶۱۲۱كد سؤال: 

دهـيم،  از هـم قـرار  rهـا را در فاصـلۀ  شود. اكنون اگر آن الكترون از يكي به ديگري منتقل مي nدر اثر مالش دو جسم خنثي به يكديگر،  -۴۵

  )است. بار الكترون eثابت كولن و  kشود؟ ( از كدام رابطۀ زير محاسبه مي nكنند.  جذب مي Fا با نيروي يكديگر ر

  ۱ (
2222

2222

Fr

ke
  ۲ (

r F

e k
  ۳ (

e F

r k
  ۴ (

2222

2222

ke

Fr
   

  ۳۴۷۴۰٨كد سؤال: 
وارد الكتريكـي اند. اگر برايند نيروهاي  الساقين ثابت شده متساوي ۀالزاوي اي در سه رأس يك مثلث قائم  الكتريكي نقطهمطابق شكل، سه بار  -۴۶

qبر بار  nC= += += += +3333
7صورت  ، به1111 77 77 77 7

4 10 5 104 10 5 104 10 5 104 10 5 10F ( N)i ( N) j− −− −− −− −= − × + ×= − × + ×= − × + ×= − × + ×
� ��

2222 بار باشد، 
q  است؟ چند نانوكولن

N.m
(k )

C
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10   

  ۱ (++++5555   

  ۲ (−−−−5555   

  ۳ (++++2222   

  ۴ (−−−−2222   
  ۳۵۷۳۲۹كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

 

 

:���"�3- a�n�� �3- 

q++++ q++++ q−−−−

rr

2222
q ?====

1111
4444q nC= += += += +3333

1111q nC= += += += +

30303030cm

30303030cm

y

x
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قرار دهيم، برايند نيروهاي الكتريكي وارد بـر آن  Mرا در نقطۀ  ++++qاي   مطابق شكل، چهار گوي باردار كوچك در اختيار داريم. اگر بار نقطه -۴۷

  هاي زير درست است؟  يك از گزينه شود. كدام صفر مي

Aنام است و  ناهم Bو  Aهاي  ) بار گوي۱   Bq q>>>>   

Aنام است و  ناهم Bو  Aهاي  ) بار گوي۲   Bq q<<<<  

Aنام است و  هم Bو  Aهاي  ) بار گوي۳   Bq q>>>>  

Aنام است و  هم Bو  Aهاي  ) بار گوي۴   Bq q<<<<   
  ۳۵۷۳۲۲كد سؤال: 

q1111اي  مطابق شكل زير دو بار ذره -۴٨
q2222و  

q1111به زمين قرار دارند. اگر  روي يك خط قائم نسبت 
h2222در جاي خود ثابت شده باشد،  

متر  چند سانتي 

q2222باشد تا 
qصورت معلق باقي بماند؟ ( نيز بدون حركت و به  q C= = µ= = µ= = µ= = µ1 21 21 21 2 2222 ،

m
g

s
====

2222
mو  10101010 kg−−−−= ×= ×= ×= × 2222

2222
4 104 104 104 و  10

N m
k

C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10( 

  

  ۱ (cm30303030  

  ۲ (cm90909090   
  ۳ (cm3333  

  ۴ (cm9999   
  ۴۵۲۲۰۳كد سؤال: 

q3333اند. در اين حالت برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر بار  الزاويه ثابت شده لث قائمهاي يك مث اي روي رأس مطابق شكل، سه بار نقطه -۴۹
برابر  

F
�

q1111است. اگر بار  
q3333را حذف كنيم، برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر بار  

′′′′Fابر بر 
�

خواهد شد. نسبت  
F

F

′′′′
  كدام است؟ 

  ۱ (
1111

2222
   

  ۲ (
2222

2222
   

  ۳ (
5555

5555
   

  ۴ (
3333

3333
   

  ۳۹۷۷۵۳كد سؤال: 
دهـد. اگـر  ارهـاي الكتريكـي را نشـان مـيرو، آرايشي از ب شكل روبه -۵۰

q nC==== كـه در  q4444باشد، بزرگي نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار  2222

مركز دو مربع قرار دارد، چند نيوتون است؟ 
N m

(k )
C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10  

  صفر) ۱  

  ۲ (/ −−−−×××× 6666
3 2 103 2 103 2 103 2 10   

  ۳ (/ −−−−×××× 6666
6 4 106 4 106 4 106 4 10   

  ۴ (/ −−−−×××× 6666
9 6 109 6 109 6 109 6 10   

  

  

  

  

 

 

:���"�3- a�n�� �3- 

A B C DM

d d d d

q−−−−q−−−−

q2222

q2222

q2222

q2222

q−−−− q

qq

q4444
cm30303030

cm60606060

a

a2222q q====2222
2222 q q====3333

3333

q q====1111

h ?====
q2222

q1111
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  ۵۲۳۷۴۴كد سؤال: 

شده توسط جسم در مبدأ مختصـات  دهيم، ميدان الكتريكي ايجاد قرار  Aكند. اگر آن را در نقطۀ  جسم كوچكي در اثر مالش، بار الكتريكي پيدا مي -۵۱

برابر با 
N

E ( )i
C

= −= −= −= −9999
��

eشود. اين جسم در اثر مالش، تعداد ............... الكترون ............... است. ( مي  / C−−−−= ×= ×= ×= × 19191919
1 6 101 6 101 6 101 6 و  10

N m
k

C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10(  

  ۱ (×××× 9999
4 104 104 104   ، گرفته10

  ۲ (×××× 9999
4 104 104 104   ، از دست داده10

  ۳ (/ ×××× 10101010
2 5 102 5 102 5 102 5   ، گرفته10

  ۴ (/ ×××× 10101010
2 5 102 5 102 5 102 5   ، از دست داده10

  ۳۴۴۰۳۷كد سؤال: 

8888 الكتريكياي با بار  نيروي الكتريكي وارد بر ذرهاگر  -۵۲
2 5 102 5 102 5 102 5 10/ C−−−−××××  درSI  3برابر 33 33 33 3

8 10 6 108 10 6 108 10 6 108 10 6 10F i j− −− −− −− −= × − ×= × − ×= × − ×= × − ×
� ��

باشد، اندازM ميدان الكتريكي  

لن در محل اين بار چند نيوتون بر كو
N

( )
C

  است؟ 

  ۱ (5555
4 104 104 104 10××××  ۲ (6666

4 104 104 104 10××××  ۳ (5555
2 102 102 102 10××××  ۴ (6666

2 102 102 102 10××××   
  ۳۱۹۴۷۱كد سؤال: 

داراي بار الكتريكي منفي است، قرار دارند. كدام دوگراف كه  دو شمع، يكي در فاصلۀ نزديك و ديگري در فاصلۀ دور از كلاهك يك مولد وان -۵۳

  افتد؟ ها مي اتفاق براي شعلۀ شمع

  شود. ميسمت كلاهك جذب  شعلۀ هر دو شمع به يك اندازه به) ۱  

شود و شـعلۀ شـمع  تر، از كلاهك دور مي شعلۀ شمع نزديك) ۲  

  كند. دورتر تغيير چنداني نمي

شود و شعلۀ شمع  تر، به كلاهك جذب مي شعلۀ شمع نزديك) ۳  

  كند. دورتر تغيير چنداني نمي

   .شود شعلۀ هر دو شمع به يك اندازه از كلاهك دور مي) ۴  
  ۳۲۳٨۳۰كد سؤال: 

 با برابر ،A نقطۀ در q بار از حاصل الكتريكي ميدان رو، روبه شكل در اگر -۵۴
N

E ( )i
C

= − ×= − ×= − ×= − × 5555
4 104 104 104 10

��
  بود؟ خواهد كدام B نقطۀ در الكتريكي ميدان باشد، 

  ۱ (
N

( )i
C

++++ 5555
10101010

�
  ۲ (

N
( )i

C
−−−− 5555
10101010

�
   

  ۳ (
N

( )i
C

+ ×+ ×+ ×+ × 5555
2 102 102 102 10

�
  ۴ (

N
( )i

C
− ×− ×− ×− × 5555
2 102 102 102 10

�
   

  ۳۵۵۵۹٨كد سؤال: 
/ها   باشند. مطابق شكل بار يكي از كره طول آويزان مي دو كرM باردار كوچك با جرم يكسان از دو ريسمان هم -۵۵ nC++++1 21 21 21 /و ديگري  2 nC−−−−1 21 21 21 2 

باشد. ميدان الكتريكي با چه اندازه و جهتي در اين ناحيه برقرار شود تا مانع از انحراف دو ريسمان  مي cm3333است و فاصلۀ دو ريسمان از هم 

در اثر نيروي ربايش كولني بين دو كره شود؟ 
N m

(k )
C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10   

  ۱ (
N

/
C

×××× 4444
1 2 101 2 101 2 101 2   ←←←←و  10

  ۲ (
N

/
C

×××× 4444
1 2 101 2 101 2 101 2   →→→→و  10

  ۳ (
N

C
×××× 4444

3 103 103 103   →→→→و  10

  ۴ (
N

C
×××× 4444

3 103 103 103   ←←←←و  10
  ۴۵۲۲۱۶كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

 

 

:���"�3- a�n�� �3- 

ýHo¬»kºH» ¦À°¨ýHo¬»kºH» ¦À°¨ýHo¬»kºH» ¦À°¨ýHo¬»kºH» ¦À°¨

1111 2222

A
x (m)

y

3333cm

/ nC++++1 21 21 21 2 / nC−−−−1 21 21 21 2

−−−−++++

cm1111
x(cm)

q

cm2222

B
××××××××
A



  

 

 ��� !" #
$۱۴۰۴-۱۴۰۳
��

��
�

 
�

���
�-
. /0

1
�+

2
 

 
!"

��� 
�*

+�
� ۲ )


�
�

� 
�

���
� �

 �	

��

(

۱۰  

 67A

E، برابر با )A(نقطۀ ها  يكي برايند در وسط خط واصل آنمثبت و ميدان الكتر اي ي نقطه، بارهازيردر شكل  -۵۶
�

q1111است. اگر بار  
اندازM  به 

d

2222
به  

−−−−E، برابر با Aتر شود، ميدان برايند در نقطۀ  نزديك Aنقطۀ 
�

شود. نسبت  مي 
q

q

1111

2222

  كدام است؟ 

  ۱ (
5555

2222
  ۲ (

2222

5555
   

  ۳ (
5555

3333
  ۴ (

3333

5555
   

  ۳۵۵۶۰۳كد سؤال: 
q1111دو ذرM باردار منفي  -۵۷

q2222و  
qكه را   q>>>>1 21 21 21 ايم. كدام گزينه، آرايش درستي از خطـوط ميـدان الكتريكـي  در كنار هم قرار داده ،است 2

  دهد؟  حاصل از اين دو بار را نمايش مي

  ۱ (

  

۲(

   

  ۳( 

  

۴(

  

  

  ۳۶۷۷۷۶كد سؤال: 
اند. اگر بزرگي ميـدان  اي مطابق شكل، ثابت شده اي، روي دايره چهار بار ذره -۵٨

باشد، بزرگي ميدان الكتريكـي  Eدر مركز دايره  ،�qالكتريكي حاصل از بار 

  است؟ Eبرايند، در مركز دايره، چند برابر 

  ۱ (3333   

  ۲ (5555   

  ۳ (7777   

  ۴ (۳  
  ۳۵۵۶۱۳كد سؤال: 

اي  رو، بزرگي ميدان الكتريكي حاصل از هريك از بارهاي نقطـه در شكل روبه -۵۹

q++++  در نقطۀA  برابرE  است. نسبت
q

q

′′′′
′′′′′′′′

كدام باشد تـا ميـدان الكتريكـي  

Eصورت  به Aبرايند در نقطۀ  i E j− +− +− +− + 2222
� �

  شود؟  

  ۱ (۴  ۲ (۲  

  ۳ (−−−−4444   ۴ (−−−−
8888

3333
   

  ۴۱۶٨٨۵كد سؤال: 
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1111
q

2222
q1111

q
2222

q

2222
q1111

q
2222

q
1111

q

1111
q

××××
2222

q

d

A

d

q++++ �

2222q++++ �q++++ �

q−−−− �

d

d

d d

××××
A

q′′′′′′′′

q++++

q′′′′ q++++

y

x
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2222ريكي آن گرم كه قدرمطلق بار الكت ۳اي به جرم  ذره -۶۰ Cµµµµ  است با سرعتv�
�

Eوارد فضاي ميدان الكتريكي يكنواخـت  
�

كـه راسـتاي آن  

Eان الكتريكـي ي ميـد و انـدازه  چه اين ذره بدون انحراف به مسير خود ادامه دهد، علامت بار ذره شود. چنان عمود بر سطح زمين است مي
�

 

 برحسب نيوتون بر كولن كدام است؟
N

(g )
kg

==== 10101010  

3333 -) مثبت۱  
2 102 102 102 10××××  

44441 -) مثبت۲   5 101 5 101 5 101 5 10/ ××××  

3333 -) منفي۳  
2 102 102 102 10××××  

44441 -) منفي۴   5 101 5 101 5 101 5 10/ ××××  
  ۴۵۲۱۷۰: كد سؤال

  
  شده، چند مورد از مطالب زير درست است؟  هاي الكتروني داده با توجه به آرايش -۶۱

A : s s p s p , B : s s p s p , C : Ar d , D : s s p s p+ − ++ − ++ − ++ − +         
3 2 2 6 2 6 2 2 6 2 6 2 10 2 2 6 2 23 2 2 6 2 6 2 2 6 2 6 2 10 2 2 6 2 23 2 2 6 2 6 2 2 6 2 6 2 10 2 2 6 2 23 2 2 6 2 6 2 2 6 2 6 2 10 2 2 6 2 2

18181818
1 2 2 3 3 1 2 2 3 3 3 1 2 2 3 31 2 2 3 3 1 2 2 3 3 3 1 2 2 3 31 2 2 3 3 1 2 2 3 3 3 1 2 2 3 31 2 2 3 3 1 2 2 3 3 3 1 2 2 3 3   

  هاي پايدار با بارهاي الكتريكي متفاوت، تشكيل دهد. تواند يون مي Aاتم  ����  

  دارد. در دورM خود، بيشترين شعاع اتمي را Bاتم  ����  

K19191919از  Cپذيري اتم  واكنش ����  
  بيشتر است. 

  ، رسانايي الكتريكي كمي دارد و داراي سطحي درخشان است.Dاتم  ����  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۷۴۶٨۶كد سؤال: 

  اشتراك بگذارند؟ها الكترون به  توانند در واكنش با ديگر اتم عنصرها مي  م در ميان عنصرهاي دورM سوم، كدا -۶۲

  ۱ (Al13131313
 ،Si14141414

 ،Ge32323232
    ۲ (Mg12121212

 ،Al13131313
 ،S16161616

  

  ۳ (S16161616
 ،Cl17171717

 ،Ar18181818
    ۴ (Si14141414

 ،P15151515
 ،S16161616

  
  ۳۴٨۴۹۲كد سؤال: 

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۶۳

  پذيري بالاي آن است. دليل واكنش وجود طلا به شكل عنصري به ����  

  مايل اتم آن به از دست دادن الكترون است.معناي ت پذيري هر عنصر به واكنش ����  

  دليل رسانايي الكتريكي بالاي آن است. هاي بسيار نازك طلا به سيم  ساخت رشته ����  

  ، بسيار كم است؛ به همين دليل استخراج آن در راستاي توسعۀ پايدار نيست.مقدار طلا در معادن ����  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۹۵۶۶۰كد سؤال: 

  كنند؟ شده در هر گزينه مشابه يكديگر تغيير مي ها دو روند داده زينهدر كدام گ -۶۴

  الف) خاصيت نافلزي و شعاع اتمي در يك دوره   

  ب) خاصيت نافلزي و شعاع اتمي در يك گروه  

  پذيري و تمايل به از دست دادن الكترون در گروه اول پ) واكنش  

  هفدهم ت) خاصيت نافلزي و تمايل به گرفتن الكترون در گروه  

  »ت«و » پ) «۴  »ت«و » الف) «۳  »پ«و » ب) «۲  »پ«و » الف) «۱  
  ۳۴٨۴۹٨كد سؤال: 
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  با هم برابر باشد، كدام گزينه در مورد اين عنصر درست است؟ X32323232ها در هستۀ اتم  ها و نوترون اگر شمار پروتون -۶۵

  ل شدن دارد.قابليت مفتو) ۱  

Cl17171717خاصيت نافلزي آن از ) ۲  
  بيشتر است. 

  دوره است. فلزي، هم اي، با دو عنصر شبه در جدول دوره) ۳  

Ti22222222شدM آن با شمارM گروه  ترين زيرلايۀ اشغال هاي بيروني شمار الكترون )۴  
 برابر است. 

  ۳۵۷۳۰۶كد سؤال: 
  كند؟ اي (سرخ) رنگ توليد مي اي قهوه گيرد و فراورده شده انجام مي صورت داده هاي زير به يك از واكنش امكد -۶۶

  ۱ (Cu FeSO CuSO Fe+ → ++ → ++ → ++ → +4 44 44 44 4  ۲ (FeCl NaOH Fe(OH) NaCl+ → ++ → ++ → ++ → +3 33 33 33 3   

  ۳ (Na O C Na CO+ → ++ → ++ → ++ → +2 22 22 22 2  ۴ (Ag ZnNO Zn Ag(NO )+ → ++ → ++ → ++ → +3 3 23 3 23 3 23 3 2   
  ۳۴٨۵۰۱كد سؤال: 

كمتـر باشـد، كـدام عبـارت زيـر  (B)گروه خود  اي، از خصلت نافلزي عنصر هم جدول دوره ۱۷متعلق به گروه  Aزي عنصر اگر خصلت نافل -۶۷

  درست است؟

  است. Aبيشتر از  B) شعاع اتمي ۱  

  ۲ (A  وB توانند الكترون از دست داده و به آرايش گاز نجيب برسند. هر دو مي  

  است. Bكمتر از  Aي عنصر پذير ) واكنش۳  

  ۴ (A  وB توانند با گاز هيدروژن در هر دمايي واكنش دهند. هر دو مي  
  ۳۲۷۳۵۵كد سؤال: 

ترتيب از راست به چپ، اين عناصـر بـه  شده است. در كدام گزينه به اي داده هاي زير، توضيحي در مورد چند عنصر از جدول دوره در عبارت -۶٨

  اند؟ درستي مشخص شده

  دهد. نصري كه در دماي اتاق با گاز هيدروژن به سرعت واكنش ميع ����  

  هاي لايۀ ظرفيت آن با اكسيژن برابر است. نافلزي زردرنگ كه تعداد الكترون ����  

  شود. عنصري با رسانايي الكتريكي كم كه آرايش الكتروني فشردM آن با استفاده از نماد گاز آرگون نوشته مي ����  

  شود. ت هوا به سرعت كدر ميفلزي نرم كه در مجاور ����  

  آلومينيم -سيليسيم -فسفر -) فلوئور۲  آلومينيم -ژرمانيم -گوگرد -) كلر۱  

  سديم -ژرمانيم -گوگرد -) فلوئور۴  سديم -سيليسيم -فسفر -) كلر۳  
  ۳۵۰۲۳۳كد سؤال: 

باشـد، كـدام مطلـب زيـر  ۱۰برابر با  (M)هاي ظرفيتي يك فلز قليايي خاكي  الكترون (l)و فرعي  (n)اگر مجموع اعداد كوانتومي اصلي  -۶۹

  دربارM اين عنصر درست است؟

Ca20202020) فعاليت شيميايي آن از ۱  
  كمتر است. 

M) تمايل آن براي تبديل شدن به ۲   Ba56565656بيشتر از  2222++++
 است. 

Rb37373737) خاصيت فلزي آن بيشتر از ۳  
  است. 

Sn50505050تر از  ) شعاع اتمي آن بزرگ۴  
  است. 

  ۳۴٨۷۹۹كد سؤال: 
  كدام مقايسه درست است؟ -۷۰

K) شعاع اتمي: ۱   Na Se Sn> > >> > >> > >> > >19 11 34 5019 11 34 5019 11 34 5019 11 34 50   

Clپذيري:  ) واكنش۲   Br Se Ne> > >> > >> > >> > >17 35 34 1017 35 34 1017 35 34 1017 35 34 10   

Vترين زيرلايه:  هاي بيروني ) تعداد الكترون۳   Fe As O+ −+ −+ −+ −< < << < << < << < <3 23 23 23 2

23 26 33 823 26 33 823 26 33 823 26 33 8   

Cl) تمايل به تشكيل آنيون: ۴   O N F> > >> > >> > >> > >17 8 7 917 8 7 917 8 7 917 8 7 9   
  ۳۵۰۲۳۴كد سؤال: 
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۷۱

  فناوري به ميزان دسترسي به مواد مناسب وابسته است.گسترش  ����  

  رساناهاست. پيشرفت صنعت الكترونيك مبتني بر اجزاي ساخته شده از نيمه ����  

  ها پي بردند. ها به رابطۀ ميان خواص مواد با عنصرهاي سازندM آن دان با گسترش دانش تجربي، شيمي ����  

  و مواد جديدي را كشف كنند. ها براي كاربردهاي نو، بايد عناصر دان شيمي ����  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۴۷۳٨۵كد سؤال: 

  پذيري فلزهاي ذكر شده درست است؟ هاي طبيعي زير، كدام ترتيب براي واكنش با توجه به واكنش -۷۲

I)Fe O Zn ZnO Fe+ → ++ → ++ → ++ → +2 32 32 32 3 3 3 23 3 23 3 23 3 2   

II)CuCl Fe FeCl Cu+ → ++ → ++ → ++ → +2 22 22 22 2   

III)Tiانجام ناپذير ZnCl+ →+ →+ →+ →2222
   

IV) Ti Fe O Fe TiO+ → ++ → ++ → ++ → +2 3 22 3 22 3 22 3 23 2 4 33 2 4 33 2 4 33 2 4 3   

  ۱ (Cu Fe Ti Zn< < << < << < << < <  ۲ (Cu Fe Zn Ti< < << < << < << < <  ۳ (Ti Cu Fe Zn< < << < << < << < <  ۴ (Fe Cu Zn Ti< < << < << < << < <   
  ۳۴۹۱۵۱كد سؤال: 

  قطعاً ...............  Aر است؛ بنابراين عنصر پ هاي نيمه برابر زيرلايه ۷هاي داراي الكترون آن  لايۀ الكتروني داشته و تعداد زيرلايه A ،۴عنصر  -۷۳

    پذيرتر از روي است. ) واكنش۱  

  شود. صورت عنصري يافت نمي ) در طبيعت به۲  

  الكترون دارد. ۱۰) در لايۀ ظرفيت، كمتر از ۳  

A) داراي يون پايدار ۴     است. 2222++++
  ۳۴٨٨۰۲كد سؤال: 

  هاي زيرلايۀ آخر بيشتر است؟ روندر كدام يون، شمار الكت -۷۴

  ۱ (Se −−−−2222
34343434

  ۲ (Ni ++++2222
28282828

  ۳ (Fe ++++3333
26262626

  ۴ (Cr ++++3333
24242424

   
  ۳۷۱۳۱۰كد سؤال: 

  گيري درست است؟ هاي زير، كدام نتيجه با توجه به واكنش -۷۵

(Iناپذير  انجام Fe TiO+ →+ →+ →+ →2222
   

II)TiCl Mg MgCl Ti+ → ++ → ++ → ++ → +4 24 24 24 2   

 دهد. فلز منيزيم با تركيبات آهن واكنش نمي) ۱  

Mgصورت  پذيري عناصر به ترتيب واكنش) ۲   Fe Ti> >> >> >>   است. <

 توان محلولي از تيتانيم را در يك ظرف آهني نگهداري كرد. مي) ۳  

  است. ۴، برابر با (II)مجموع ضرايب پس از موازنه معادلۀ ) ۴  
  ۳۵۳۴۶۶كد سؤال: 

  گزينه درست است؟  كدام -۷۶

  آيند. دست مي همۀ مواد طبيعي و برخي مواد ساختگي از كرM زمين به) ۱  

  تر است. يافته برداري از منابع يك كشور بيشتر باشد، آن كشور توسعه هرچه ميزان بهره) ۲  

  هاي فسيلي است. شناخت و دسترسي به منابع سوخت گسترش صنعت خودرو، مديون) ۳  

  كند، با اين وجود، جرم كل مواد در كرM زمين تقريباً ثابت است. شكل ديگر تبديل مي انسان مواد را از شكلي به) ۴  
  ۳۵۶۰۶۴كد سؤال: 

  ها درست هستند؟ كدام عبارت -۷۷

Krالف) عنصري با آرايش الكتروني    d s p        
10 2 210 2 210 2 210 2 2

4 5 54 5 54 5 54 5   فلز است.، 5

lالكترون با  ٨ب) عنصري كه داراي    ====   باشد، رساناي خوبي براي گرما و الكتريسيته است. مي 1111

  اي دارد.  جدول دوره ۱۳خواري بيشتري نسبت به عنصر شمارM  ، چكش۴و دورM  ۱۴پ) عنصر واقع در گروه   

  در حال پر شدن است. d3333ت) در عناصر فلزي دورM چهارم، عمدتاً زيرلايۀ   

  »پ«و » ب) «۴  »ت«و » الف) «۳  »ب«و » الف) «۲  »ت«و » پ) «۱  
  ۳۶۲۵۴۳كد سؤال: 
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  چند مورد از مطالب زير، درست است؟ -۷٨

  شكل آزاد در طبيعت وجود دارند.  برخي نافلزها مانند گوگرد، به ����  

  شود. ار طلا در معادن آن بسيار كم است و در طبيعت به شكل عنصري يافت نميمقد ����  

  يابد. شدت كاهش مي با افزايش دما، رسانايي الكتريكي طلا به ����  

  استخراج طلا از معادن هماهنگ با توسعۀ پايدار است. ����  

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
  ۳۴٨۵۰۰كد سؤال: 

  گيرند؟ بندي عناصر قرار مي ترتيب از راست به چپ، هريك در كدام دسته شده است. بههاي سه عنصر در زير آورده  ويژگي -۷۹

  باشد. مي ۴ترين زيرلايۀ آن برابر با  بيروني lو  nالكترون ظرفيتي است و مجموع  ۵عنصري از دورM چهارم كه داراي  ����  

  ر با صفر است.هاي اتم آن براب ها و نوترون كه اختلاف الكترون ۲٨عنصري با عدد جرمي  ����  

  هاي لايۀ آخر آن است. آن، دو برابر شمار الكترون sهاي  هاي موجود در زيرلايه عنصري از دورM سوم كه شمار الكترون ����  

  نافلز -فلز شبه -نافلز) ۴  فلز شبه -فلز -فلز) ۳  فلز شبه -نافلز -نافلز) ۲  فلز -فلز شبه -فلز) ۱  
  ۳۵۶۰۶۶كد سؤال: 

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -٨۰

  در شرايط يكسان، استخراج فلز مس، دشوارتر از فلز آهن است. ����  

  شود. هاي فولاد، از كربن براي استخراج آهن استفاده مي در تعداد كمي از شركت ����  

  هاي پتاسيم، نسبت به خود اين عنصر بيشتر است. پايداري تركيب ����  

  استخراج آهن اين است كه آلودگي محيط زيستي كمتري دارد. جاي سديم در علت اصلي استفاده از كربن به ����  
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  ۳۷۹٨٨۵كد سؤال: 
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